Question 1.1 Equilibre statique de S6=[ S4 et S5 ]

111 © le bilan des actions mécaniques s'exergant sur S6[ 54 et S5 }.
Compléter les cases blanches du tableau :

Isolement de S6

Action Point du Direction Norme
support
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1.1.2 © énoncer les conditions d’' équilibre (application du principe
fondamental de la statique). En déduire les supports des
actions mécaniques s'exergant sur S6[ S4 et S5 1.

Isolement de S2

1.2.1 © bilan des actions mécaniques s'exergant sur S2.
Compléter les cases blanches du tableau :

Action Point du Direction et sens Norme
support :
D382 D " DF 7 '5280N
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122 © énoncer les conditions d'équilibre de S2: (application du principe
fondamental de la statique )
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123 © définir graphiquement sur le schéma de S2 isolé les actions mécaniques
agissant sur ce sous-ensemble.

Isolement de S2: Echelle des forces : 10mm = 1000N

Direction de DS3/S6

e
Ds3a/se
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1.2.4 @ bilan final de I'équilibre de S2

Compléter les cases blanches du tableau :

Action

Point du

Direction et sens Norme
support
DSB/’SZ DF & 5280 N
€ s4fsg AE So$SoN
C Sefse c (T — (600N

1.2.5 © bilan final de I'équilibre de S6[ S4 et S5}
Compléter les cases blanches du tableau :

1.3.1 © déduire de ce demier équilibre I'action exercée par
le ressort 29 sur le corps de l'amortisseur 17_au
point H et sur la tige de I'amortisseur_30 au point J.

Question 1.3

Conclusion

IH2er171 = 1 J29r30| T~ = \ Y
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Parfic 2 : RESISTANCE DES MATERIAUX

Q} Objectif : - Vérifier la résistance a la traction de la vis-axe 10 de
I'articulation biellette basculateur.
- Vérifier si I'allongement de cet axe ne depasse pas la
valeur donnée par le constructeur.

10
4 = B,
Rypothdsas €8 : jt S
travail
lo =136

L& “Coeffcient:d 3 :
« Sous I'action de serrage de I écrou 11 I allongcment

dcl’ axe 10 ,' entre A et B,

0,16 mm. N —_
o L’ axe 10 est soumis & deux résultantes opposées JA12/1] et []B 11/1] = 25000 N.
e On rappc]lc la relation définissant 'allongement : Al N avec N : effort nor_m.a!
E. So Io: longueur initiale

So - section initiale

Question 2.1 vérification de la résistance a |a traction

2.1.1 ® Calculer la surface Spsoumise a la traction.
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2.1.2 ® Calculer la contrainte dans cette section.
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2 1.3 ® Calculer la résistance pratique a I'extension Rpe.

- ’3

2.1.5 © La contrainte appliquée sur la vis entraine t-elle la rupture ?
( Justifier votre réponse )

= AG2 . A

. “allongementgt conglurey;, _
A'e-.:.'.\’.._..’:..:‘!fz 25000 x A3C = DfJ.,(..mm..
% So. I x00.x. A53,9%
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